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esteanosis e insuficiencia
valvular

esteanosis

Los velos se vuelven rigidos|
0 gruesos y estrechan el
orificio por donde la sangre
circula dentro de la vélvula.

Normalmente las
lenfermedades de la vélvulal
pulmonar, como la
estenosis pulmonary la
insuficiencia pulmonar se
producen por afecciones
cardiacas congénitas, o por
anomalias cardiacas.

esteanosis mitral

La estenosis mitral es un
estrechamiento de la
llamada valvula mitral del
corazon.

Este defecto, ocasiona que
la vélvula mitral no abra
correctamente, lo que
bloquea el flujo de sangre
acia el ventriculo izquierdo
(cavidad principal de
bombeo del corazén). En
otras ocasiones la vélvula
no se cierra bien y se
produce insuficiencia
mitral.

esteanosis aortica

La estenosis adrtica una
mad €nfermedad de una de las
vélvulas del corazén.

Normalmente la vélvula
adrtica debe de abrirse
] completamenteyy permitir
que la sangre salga

facilmente del corazén

En la estenosis adrtica esta
Ino se abre adecuadamente)

Habitualmente la estenosis|
adrtica es una enfermedad

que se adquiere en la edad
adulta.

insuficiencia mitral

La insuficiencia mitral es
una afeccién en la que la
vélvula mitral del corazén
Ino cierra bien, ocasionando
que la sangre regrese al
corazon.

Si la condicion es grave, la
sangre no puede circular
por el corazén ni hacia el
resto del cuerpo de maneral
eficiente, provocando
sintomas como cansancio y
falta de aire.

insuficiencia aortca

La insuficiencia Adrtica es
una enfermedad de las
md Vélvulas del corazén en la
que la vélvula adrtica no
cierra bien.

Cuando lavalvula no se
cierra por completo, un
poco de sangre se regresa
en cada latido del corazén.
Cuando la sangre que
regresa es mucha, el

s COrazon debe de trabajar
mas para forzar la salida de
sangre, La camara inferior
izquierda del corazon se
dilata (ventriculo izquierdo)|

y el corazdn late con mucha)
fuerza.

insuficiencia valvular

Los velos de las vélvulas no
se cierran de manera
correctay hacen que la
sangre circule de manera
contraria al flujo normal
(regurgitacion).

tratamiento

Normalmente las
enfermedades de la vélvula
pulmonar, como la
estenosis pulmonary la
insuficiencia pulmonar se
producen por afecciones
cardiacas congénitas, o por|
anomalias cardiacas.



